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Identici e inseparabili.
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Every space has its beauty. 
Different colours find a balance together
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NOTIZIE TECNICHE
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Art. 548

SCRITTOIO Giusy - poivre cat. B - maniglie e particolari 

glitter

Giusy WRITING DESK - poivre cat. B - glitter handles and 

details

cm. 95 x 62 x 92 h.

Art. 676
SEDIA Giusy - poivre cat. B - tessuto Beat L1320-01 cat. E

Giusy CHAIR - poivre cat. B - Beat L1320-01 fabric cat. E
cm. 47 x 54 x 100 h.

INCANTO pagg.12 - 13 

Art. 337
SPECCHIERA BASCULANTE Ester - brilliant poivre cat. C

Ester TILTING MIRROR - brilliant poivre cat. C
Ø cm. 58 x 176 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - poivre cat. B - 

paralume Nabucco Rose F1545-06 cat. LUX

Camelot-Roll TABLE LAMP - poivre cat. B - Nabucco Rose 

F1545-06 lampshade cat. LUX

Ø cm. 35 x 58 h.

Art. 548

SCRITTOIO Giusy - poivre cat. B - maniglie e particolari 

glitter

Giusy WRITING DESK - poivre cat. B - glitter handles and 

details

cm. 95 x 62 x 92 h.

Art. 676
SEDIA Giusy - poivre cat. B - tessuto Beat L1320-01 cat. E

Giusy CHAIR - poivre cat. B - Beat L1320-01 fabric cat. E
cm. 47 x 54 x 100 h.

INCANTO pagg. 6 - 7  GIUSY-SOFT cm. 120

Art. 928

LETTO Giusy-Soft per rete da cm. 120 - imbottitura in bianco 

- brilliant poivre cat. C

Giusy-Soft BED for base cm. 120 - raw padding - brilliant poivre 

cat. C
cm. 38 x 213 x 131/79 h.

Art. 928-RCA

Rivestimento TESTATA capitonné e imbottitura 

GIROLETTO per Giusy-Soft-120 - Beat L1320-23 cat. E

Capitonné BED-HEAD AND BED-RAIL upholstery for 

Giusy-Soft-120 - Beat L1320-23 cat. E

Art. RE-03P
RETE a doghe 120 x 190 con regolatori di tensione

120 x 190 BASE with tension regulators
cm. 120 x 190 x 4,5 h.

Art. CN33-P

CORREDO Giusy-120 tessuto Beat: sacco, coprifedera, 

2 cuscini 40x40, 2 cuscini 25x40, sciarpa Amelie, sciarpa 

Murano

Giusy-120 BED SET Beat fabric: duvet cover, pillow case, 

2 40x40 pillows, 2 25x40 pillows, Amelie scarf, Murano scarf

Art. R08
RULLO-120 Ø 16 liscio - Beat cat. E

Ø 16 smooth ROLL-120 - Beat cat. E
Ø cm. 16 x 120 h.

Art. 456
COMODINO rotondo Sofia - brilliant poivre cat. C

Sofia round BEDSIDE TABLE - brilliant Poivre cat. C
Ø cm. 50 x 63 h.

Art. 479

MOBILE a 5 cassetti Antea - brilliant poivre cat. C - maniglie 

e particolari glitter

5 DRAWERS UNIT Antea - brilliant poivre cat. C - glitter handles 

and details 

cm. 80 x 49 x 114 h.

Art. 503

ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - gesso 

pennellato cat. B - cornice brilliant poivre

Clara 2 hinged doors WARDROBE - birch interior - gesso 

pennellato cat. B - brilliant poivre frame cm. 158 x 62 x 244 h.

Art. P01

PITTURA artistica Betty Boop 1 su 2 ante armadio battente

Betty Boop 1 hand-made PAINTING on 2 wardrobe hinged 

doors

Art. 337
SPECCHIERA BASCULANTE Ester - brilliant poivre cat. C

Ester TILTING MIRROR - brilliant poivre cat. C
Ø cm. 58 x 176 h.

Art. 1430-R

PIANTANA Camelot-Roll - poivre cat. B - paralume Nabucco 

Rose F1545-06 cat. LUX

Camelot-Roll FLOOR LAMP - poivre cat. B - Nabucco Rose 

F1545-06 lampshade cat. LUX

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - poivre cat. B - 

paralume Nabucco Rose F1545-06 cat. LUX

Camelot-Roll TABLE LAMP - poivre cat. B - Nabucco Rose 

F1545-06 lampshade cat. LUX

Ø cm. 35 x 58 h.

INCANTO pagg.10 - 11  

Art. 503

ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - gesso 

pennellato cat. B - cornice brilliant poivre

Clara 2 hinged doors WARDROBE - birch interior - gesso 

pennellato cat. B - Brilliant poivre frame 

cm. 158 x 62 x 244 h.

Art. P01

PITTURA artistica Betty Boop 1 su 2 ante armadio battente

Betty Boop 1 hand-made PAINTING on 2 wardrobe hinged 

doors

Art. 500-CSD
CASSETTIERA 3 cassetti sx per armadio - betulla

3 drawers left CHEST for wardrobe - birch wood

Art. 337
SPECCHIERA BASCULANTE Ester - brilliant poivre cat. C

Ester TILTING MIRROR - brilliant poivre cat. C
Ø cm. 58 x 176 h.

Art. 456
COMODINO rotondo Sofia - brilliant poivre cat. C

Sofia round BEDSIDE TABLE - brilliant poivre cat. C
Ø cm. 50 x 63 h.
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INCANTO pagg. 18 - 19  

Art. 931-T

Testata LETTO Safira II con giroletto per rete da cm. 140 - 

ferro naturale cat. B

Safira II BED-HEAD with bed-rail for base cm. 140 - ferro 

naturale cat. B cm. 182/164 x 211 x 138/76 h.

Art. RGI-Q

Rivestimento e imbottitura GIROLETTO-140 ferro - Chef 

bronzo 15 cat. F

BED-RAIL-140 upholstery and padding - Chef bronzo 15 cat. F

Art. RE-03Q
RETE a doghe 140 x 190 con regolatori di tensione

140 x 190 BASE with tension regulators
cm. 140 x 190 x 4,5 h.

Art. CN87-Q

CORREDO Safira-140 tessuto Chef: sacco copripiumino, 

coprifedera con gala, scaldotto con gala

Safira-140 BED SET Chef fabric: quilt-cover, frilled pillow case, 

frilled feet warmer

Art. R02

RULLO-120 con bottone - Moray Dove Returnable 

F1740/02/R cat. F

ROLL-120 with button - Moray Dove Returnable F1740/02/R 

cat. F

Ø cm. 20 x 120

Art. 400

COMò Keope - rovere sabbiato terra cat. L con: Art. 3.09 

piedi Tea ferro naturale - Art. 4.10 maniglie Tea ferro naturale

Keope CHEST OF DRAWERS - sandblasted oak terra 

cat. L with: Art. 3.09 Tea ferro naturale feet - Art. 4.10 Tea ferro 

naturale handles 

cm. 150 x 50 x 81 h.

Art. 280-C

POLTRONA Gemma - ferro naturale cat. B - tessuto Chef 

bronzo 15 cat. F - schienale capitonné

Gemma ARMCHAIR - ferro naturale cat. B - Chef bronzo 15 

fabric cat. F - capitonné backrest

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 1461-R

PIANTANA Ester-Roll - ferro naturale cat. B - paralume Reso 

4217-03 argent cat. M

Ester-Roll FLOOR LAMP - ferro naturale cat. B - Reso 4217-03 

argent lampshade cat. M

cm. 118 x 55 x 216 h.

INCANTO pag. 24  

Art. 503

ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - gesso 

pennellato cat. B - cornice glitter

Clara 2 hinged doors WARDROBE - birch interior - gesso 

pennellato cat. B - glitter frame cm. 158 x 62 x 244 h.

Art. P02
PITTURA artistica floreale 1 su 2 ante armadio battente

Floral 1 hand-made PAINTING on 2 wardrobe hinged doors

Art. 641

POLTRONA Filippa - foglia argento lucida cat. C - tessuto 

Reso Argent 4217-03 cat. M

Filippa ARMCHAIR - glossy silver leaf cat. C - Reso Argent 

fabric 4217-03 cat. M

cm. 78 x 87 x 88 h.

Art. 1470-R

PIANTANA Sofia-Roll - gesso pennellato cat. B - paralume 

Diamante 1 cat. E - bordo catena Swarovski

Sofia-Roll FLOOR LAMP - gesso pennellato cat. B - Diamante 

1 lampshade cat. E - Swarovski chain border

Ø cm. 55 x 182 h.

INCANTO pagg. 16 - 17  SAFIRA II cm. 140

Art. 931-T

Testata LETTO Safira II con giroletto per rete da cm. 140 - 

ferro naturale cat. B

Safira II BED-HEAD with bed-rail for base cm. 140 - ferro 

naturale cat. B cm. 182/164 x 211 x 138/76 h.

Art. RGI-Q

Rivestimento e imbottitura GIROLETTO-140 ferro - Chef 

bronzo 15 cat. F

BED-RAIL-140 upholstery and padding - Chef bronzo 15 cat. F

Art. RE-03Q
RETE a doghe 140 x 190 con regolatori di tensione

140 x 190 BASE with tension regulators
cm. 140 x 190 x 4,5 h.

Art. CN87-Q

CORREDO Safira-140 tessuto Chef: sacco copripiumino, 

coprifedera con gala, scaldotto con gala

Safira-140 BED SET Chef fabric: quilt-cover, frilled pillow case, 

frilled feet warmer

Art. R02

RULLO-120 con bottone - Moray Dove Retournable 

F1740/02/R cat. F

ROLL-120 with button - Moray Dove Retournable F1740/02/R 

cat. F

Ø cm. 20 x 120

Art. 401

x 2

COMODINO Keope 1 cassetto - rovere sabbiato terra cat. L 

con: Art. 3.09 piedi Tea ferro naturale - Art. 4.10 maniglie Tea 

ferro naturale

Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - sandblasted oak terra 

cat. L with: Art. 3.09 Tea ferro naturale feet - Art. 4.10 Tea ferro 

naturale handles 

cm. 60 x 40 x 47 h.

Art. 1481-R

LUMETTO Keope-Roll - base rovere sabbiato terra - stelo 

ferro naturale cat. B - paralume Reso 4217-03 argent cat. M

Keope-Roll NIGHT LAMP - sandblasted oak terra base - ferro 

naturale stand cat. B - Reso 4217-03 argent lampshade cat. M

cm. Ø 24 x 44 h.

Art. 400

COMò Keope - rovere sabbiato terra cat. L con: Art. 3.09 

Piedi Tea ferro naturale - Art. 4.10 maniglie Tea ferro naturale

Keope CHEST OF DRAWERS - sandblasted oak terra 

cat. L with: Art. 3.09 Tea ferro naturale feet - Art. 4.10 Tea ferro 

naturale handles 

cm. 150 x 50 x 81 h.

INCANTO pagg. 22 - 23  LINDA cm. 140

Art. 935

LETTO Linda per rete da cm.140 - imbottitura in bianco - 

gesso craquelé cat. B - particolari glitter

Linda BED for base cm. 140 - raw padding - gesso craquelé 

cat. B - glitter details
cm. 150 x 204 x 148 h.

Art. 935-TLI

RIVESTIMENTO TESTATA liscia per Linda-140 - Riviera 

001/05 Tourturelle cat. H

Linda-140 BED-HEAD smooth UPHOLSTERY - Riviera 001/05 

Tourturelle cat. H

Art. RE-03Q
RETE a doghe 140 x 190 con regolatori di tensione

140 x 190 BASE with tension regulators
cm. 140 x 190 x 4,5 h.

Art. CN38-Q

CORREDO Linda-140 tessuto Beat: sacco copripiumino, 

coprifedera, 4 cuscini 40x40

Linda-140 BED SET Beat fabric: duvet cover, pillow case, 

4 pillows 40x40 

Art. R12
RULLO-140 liscio - Beat 1320-13 cat. E 

smooth ROLL-140 - Beat 1320-13 cat. E
Ø cm. 20 x 140 h.

Art. 477

COMò Maya - gesso craquelé cat. B - particolari e maniglie 

glitter

Maya CHEST OF DRAWERS - gesso craquelé cat. B - glitter 

handles and details 

cm..126 x 51 x 85 h.

Art. 478

COMODINO Maya - gesso craquelé cat. B - particolari e 

maniglie glitter

Maya BESIDE TABLE - gesso craquelé cat. B - glitter handles 

and details

cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 1471-R

LUMETTO Sofia Roll - gesso craquelé cat. B - paralume 

Riviera 001/05 Tourturelle cat. H

Sofia Roll NIGHT LAMP - gesso craquelé cat. B- Riviera 001/05 

Tourturelle lampshade cat. H

Ø cm. 25 x 49 h.

Art. 1470-R

x 2

PIANTANA Sofia Roll - gesso craquelé cat. B - paralume 

Riviera 001/05 Tourturelle cat. H

Sofia Roll FLOOR LAMP - gesso craquelé cat. B- Riviera 

001/05 Tourturelle lampshade cat. H

Ø cm. 55 x 182 h.

Art. 503

ARMADIO Clara 2 ante battente - interno betulla - gesso 

craquelé cat. B - cornice con particolari glitter

Clara 2 hinged doors WARDROBE - birch interior - gesso 

craquelé cat. B - frame with glitter details 

cm. 158 x 62 x 244 h.

Art. 342
SPECCHIERA Greta 147 x 187 - foglia argento lucida cat. C

Greta 147 x 187 MIRROR - glossy silver leaf cat. C
cm. 147 x 187 h.
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INCANTO pagg. 32 - 33 ROMEO cm. 120

Art. 932-T

LETTO Romeo per rete da cm. 120 - blu madreperla cat. C - 

Imbottitura testata pelle Nabuk 11 cat. VIP

Maya BED for base cm. 120 - madreperla blue cat. C - 

Nabuk leather 11 bedhead upholstery cat. VIP

cm. 156 x 206 x 121 h.
Art. 932-TTN

RIVESTIMENTO TESTATA letto Romeo-120 trapuntata - 

Pelle Nabuk 11 cat. VIP

Romeo-120 quilted BED-HEAD UPHOLSTERY - 

Nabuk leather 11 cat. VIP

Art. RGI-P

Rivestimento e imbottitura GIROLETTO ferro-120 - 

Pelle Nabuk 11 cat. VIP

BED-RAIL-120 padding and upholstery - 

Nabuk leather 11 cat. VIP

Art. RE-03P
RETE a doghe 120 x 190 con regolatori di tensione

120 x 190 BASE with tension regulators
cm. 120 x 190 x 4,5 h.

Art. CN83-P

CORREDO Romeo -120 tessuto Beat: copriletto, 

coprifedera, sciarpa Nobilis

Romeo-120 BED SET Beat fabric: bedspread, pillow case, 

40x40 pillow Beat, scarf Nobilis

Art. 497

x 2

COMODINO Ebon 2 cassetti - biancolucido cat. C con: 

Art. 3.04 zoccolo Ebon biancolucido - top vetro trasparente

Ebon 2 drawers BEDSIDE TABLE - glossy white cat. C with: 

Art. 3.04 Ebon glossy white baseboard - clear glass top

cm. 65 x 43 x 52 h.

Art. 1481-R

LUMETTO Keope-Roll - biancolucido cat. C - paralume Lia 

neve L1252-01 cat. D 

Keope-Roll NIGHT LAMP - glossy white cat. C - Neve Lia 

lampshade L1252-01 cat. D 

Ø cm. 24 x 44 h.

Art. 496

COMò Ebon - biancolucido cat. C con: Art. 3.04 zoccolo 

Ebon biancolucido - top vetro trasparente

Ebon CHEST OF DRAWERS - glossy white cat. C with: 

Art. 3.04 Ebon glossy white baseboard - clear glass top

cm. 135 x 50 x 78 h.

Art 1482-R

LAMPADA DA TAVOLO Keope-Roll - Base e stelo 

biancolucido cat. C - paralume Diamante 1 cat. E - bordo 

catena Swarovski

Keope-Roll TABLE LAMP - glossy white base and stand cat. C 

- Diamante 1 lampshade cat. E - Swarovski chain border 

Ø cm. 40 x 61 h.

INCANTO pag. 43  

Art. 414

x 2

MOBILE a 5 cassetti Keope - rovere sabbiato champagne 

cat. L con: Art. 3.09 piedi Tea bianco madreperla - Art. 4.10 

maniglie Tea bianco madreperla

Keope 5 DRAWERS UNIT - sandblasted oak champagne cat. L 

with: Art. 3.09 Tea feet madreperla white - Art. 4.10 Tea handles 

madreperla white

cm. 60 x 40 x 144 h.

INCANTO pagg. 28 - 29  GEMMA cm. 120

Art. 904-DD

LETTO Gemma fasce e pediera dritte per rete da cm. 120 - 

foglia argento melange cat. C

Gemma straight edges and bed-foot BED for base cm. 120 - 

melange silver leaf cat. C
cm. 141 x 204 x 144 h.

Art. 900-TCA

RIVESTIMENTO TESTATA Gemma-120 - Chef-01 cat. F - 

capitonné

Gemma-120 BED-HEAD UPHOLSTERY - Chef-01 cat. F - 

capitonné

Art. RE-03P
RETE a doghe 120 x 190 con regolatori di tensione

120 x 190 BASE with tension regulators
cm. 120 x 190 x 4,5 h.

Art. CN3-P

CORREDO Aida-120 tessuto Amelie: copriletto, coprifedera, 

cuscino 40x40

Aida-90 BED SET Amelie fabric: bedspread, pillow case, 

40x40 pillow 

Art. 478

COMODINO Maya - glitter cat. B - maniglie foglia argento 

lucida

Maya BEDSIDE TABLE - glitter cat. B - glossy silver leaf handles

cm. 52 x 28 x 66 h.

Art. 1433

x 2

APPLIQUE Aida - foglia argento lucida - paralume liscio 

Amelie 1252-23 cat. D - bordo catena Swarovski

Aida WALL LAMP - glossy silver leaf - smooth lampshade 

Amelie 1252-23 cat. D - Swarovski chain border                      

cm. 37 x 15 x 23 h.

Art. 477

COMò Maya - glitter cat. B - maniglie foglia argento lucida

Maya CHEST OF DRAWERS - glitter cat. B - glossy silver leaf 

handles

cm. 126 x 51 x 85 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - Glitter cat. B - 

paralume Amelie 1252-23 cat. D - bordo catena Swarovski

Camelot-Roll TABLE LAMP - glitter cat. B - Amelie 1252-23 

lampshade cat. D - Swarovski chain border 

Ø cm. 35 x 58 h. 

Art. 340

x 2

SPECCHIERA Greta 76 x 164 - foglia argento lucida cat. C 

Greta 76 x 164 MIRROR - gossy silver leaf cat. C
cm. 76 x 164 h.

INCANTO pagg. 40 - 41  MAYA cm. 90

Art. 933SX-T

LETTO Maya Sinistro per rete da cm. 90 - bianco madreperla 

cat. C - Imbottitura testata pelle Stingray 2 cat. VIP

Maya-90 left BED for base cm. 90 - madreperla white cat. C - 

Stingray 2 leather bedhead upholstery cat. VIP

cm. 98 x 210 x 122 h.Art. 933DX-T

LETTO Maya Destro per rete da cm. 90 - bianco madreperla 

cat. C - Imbottitura testata pelle Stingray 2 cat. VIP

Maya-90 right BED for base cm. 90- madreperla white cat. C - 

Stingray 2 leather bedhead upholstery cat. VIP

Art. RGI-S

x 2

Imbottitura e rivestimento GIROLETTO-90 ferro - 

pelle soft bianca 2230 cat. NATURE

BED-RAIL-90 padding and upholstery - white soft leather 2230

cat. NATURE

Art. RE-03S

x 2

RETE a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione

90 x 190 BASE with tension regulators
cm. 90 x 190 x 4,5 h.

Art. CN43-S

x 2

CORREDO Maya-90 tessuto Plushy: copriletto, coprifedera, 

cuscino 40x40 Beat, sciarpa Beat

Maya-90 BED SET Plushy fabric: bedspread, pillow case, 

40x40 pillow Beat, scarf Beat

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - Beat 1320-01cat. E 

ROLL with button - beat 1320-01 cat. E
Ø cm. 20 x 85 h.

Art. 401

COMODINO Keope 1 cassetto - rovere sabbiato champagne 

cat. L con: Art. 3.09 piedi Tea bianco madreperla - maniglia 

Art. 4.10 Tea bianco madreperla

Keope 1 drawer BEDSIDE TABLE - sandblasted oak 

champagne cat. L with: Art. 3.09 Tea feet madreperla white - 

Art. 4.10 Tea handle madreperla white

cm. 60 x 40 x 47 h.

Art. 1467

LUMETTO Leon - bianco madreperla cat. C - paralume Lia 

L1252-01 neve cat. D - fibbia con Swarovski

Leon NIGHT LAMP - madreperla white cat. C - Lia neve 

lampshade L1250-01 cat. D - Swarovski buckle

Ø cm. 31 x 53 h. 

Art. 414

x 2

MOBILE a 5 cassetti Keope - rovere sabbiato champagne 

cat. L con: Art. 3.09 piedi Tea bianco madreperla - Art. 4.10 

maniglie Tea bianco madreperla

Keope 5 DRAWERS UNIT - sandblasted oak champagne cat. L 

with: Art. 3.09 Tea feet madreperla white - Art. 4.10 Tea handles 

madreperla white

cm. 60 x 40 x 144 h.

7170



INCANTO pag. 48 

Art. 728

ARMADIO Giusy 2 ante battente - interno noce - vaniglia 

pennellato cat. B

Giusy 2 hinged doors WARDROBE - walnut interior - vaniglia 

pennellato cat. B

cm. 156 x 59 x 257 h.

Art. 640-C

DORMEUSE Filippa - glitter cat. B - tessuto Extrema au 

Metal 5150 cat. E - capitonné

Filippa CHAISE LONGUE - glitter cat. B - Extrema au Metal 

5150 fabric cat. E - capitonné

cm. 156 x 79 x 90 h.

Art. 456
COMODINO rotondo Sofia - glitter cat. B 

Sofia round BEDSIDE TABLE - glitter cat. B 
Ø cm. 50 x 63 h.

Art. 1472-R

LAMPADA DA TAVOLO Sofia-Roll - glitter cat. B - paralume 

Moray-Dove Returnable 1740/02/R cat. F     

Sofia-Roll TABLE LAMP - glitter cat. B - Moray-Dove 

Returnable 1740/02/R lampshade cat. F

Ø cm. 50 x 83 h.

INCANTO pag. 57 

Art. 452
COMò Sofia - ferro naturale cat. B

Sofia CHEST OF DRAWERS - ferro naturale cat. B
cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - ferro naturale cat. B - 

Paralume Nabucco Pearl F1545-05 cat. LUX

Camelot-Roll TABLE LAMP - ferro naturale cat. B - Nabucco 

Pearl F1545-05 lampshade cat. LUX 

Ø cm. 35 x 58 h.

INCANTO pagg. 46 - 47  DOLLY cm. 90

Art. 872

x 2

LETTO Dolly per rete da cm. 90 - vaniglia cat. B

Dolly BED for base cm. 90 - vaniglia cat. B
cm. 103 x 205/200 x 129/84 h.

Art. RE-03S

x 2

RETE a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione

90 x 190 BASE with tension regulators
cm. 90 x 190 x 4,5 h.

Art. M04

x 2

MANTOVANA coprirete da cm. 90

VALANCE cm. 90

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - seta cat. G

ROLL with button - silk cat. G
Ø cm. 20 x 85 h.

Art. 441

x 2

COMODINO Camelot - biancomiele cat. B

Camelot BEDSIDE TABLE - biancomiele cat. B
cm. 51 x 36 x 68 h.

Art. 1274

x 2

LUMETTO Dolly - vaniglia cat. B - paralume cotone ignifugo 

avorio

Dolly NIGHT LAMP - vaniglia cat. B - avorio cotton lampshade 

cm. 18 x 16 x 46 h.

Art. 1430

PIANTANA Camelot - biancomiele cat. B - paralume seta 

Vaniglia 8118/114 cat. G - bordo Chanel

Camelot FLOOR LAMP - biancomiele cat. B - silk Vaniglia 

lampshade 8118/114 cat. G - Chanel border

Ø cm. 55 x 176 h.

Art. 280-C

POLTRONA Gemma - biancomiele cat. B - tessuto Natura 

334-26 cat. C - schienale capitonné

Gemma ARMCHAIR - biancomiele cat. B - Natura fabric 

334-26 cat. C - capitonné backrest

cm. 80 x 82 x 100 h.

INCANTO pagg. 52 - 53 ARTÙ cm. 90

Art. 891

LETTO Artù per rete da cm. 90 - foglia argento melange 

cat. C

Artù BED for base cm. 90 - melange silver leaf cat. C

cm. 98 x 201/197 x 133/84 h.

Art. RE-03S
RETE a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione

90 x 190 BASE with tension regulators
cm. 90 x 190 x 4,5 h.

Art. CN2-S

CORREDO Moray-90 tessuto Moray-Dove: copriletto, 

coprifedera, cuscino 30x60 con 2 bottoni, sciarpa tessuto 

Polly bordo Shantè

Moray-90 BED SET: Moray-Dove fabric: bedspread, pillow 

case, 30x60 pillow with 2 buttons, Polly fabric scarf Shanté 

border

Art. R01

RULLO con bottone - Moray Dove Returnable F1740/02/R 

cat. F

ROLL with button - Moray Dove Returnable F1740/02/R cat. F

Ø cm. 20 x 85 h.

Art. 459
COMODINO Sofia - ferro naturale cat. B

Sofia BEDSIDE TABLE - ferro naturale cat. B
cm. 54 x 36 x 60 h.

Art. 1431-R

LUMETTO Camelot-Roll - ferro naturale cat. B - paralume 

Nabucco F1545-05 Pearl cat. LUX

Camelot-Roll NIGHT LAMP - ferro naturale cat. B - Nabucco 

F1545-05 Pearl lampshade cat. LUX 

Ø cm. 25 x 45 h.

Art. 452
COMò Sofia - ferro naturale cat. B

Sofia CHEST OF DRAWERS - ferro naturale cat. B
cm. 130 x 55 x 88 h.

Art. 1432-R

LAMPADA DA TAVOLO Camelot-Roll - ferro naturale cat. B - 

Paralume Nabucco Pearl F1545-05 cat. LUX

Camelot-Roll TABLE LAMP - ferro naturale cat. B - Nabucco 

Pearl F1545-05 lampshade cat. LUX 

Ø cm. 35 x 58 h.

Art. 356
SPECCHIERA Gaston 90 x 178 - ferro naturale cat. B

Gaston 90 x 178 MIRROR - ferro naturale cat. B
cm. 90 x 178 h.

7372



INCANTO pag. 62 

Art. 511

ARMADIO Tiffany 2 ante battente - biancomiele e oro cat. B

Tiffany WARDROBE with 2 hinged doors - biancomiele and 

gold cat. B

cm. 136 x 66 x 211 h.

Art. 280

POLTRONA Gemma - foglia oro melange cat. C - tessuto 

Orizon cat. LUX

Gemma ARMCHAIR - melange gold leaf cat C - Orizon fabric 

cat. LUX

cm. 80 x 82 x 100 h.

Art. 279

POUFF Gemma - foglia oro melange cat. C - tessuto Orizon 

cat. LUX

Gemma POUFF - melange gold leaf cat C - Orizon fabric 

cat. LUX

cm. 53 x 53 x 43 h.

INCANTO pagg. 60 - 61  RONDÓ cm. 90

Art. 823

x 2

LETTO singolo Rondò per rete da cm. 90 - veneziano rosato 

cat. B

Rondò single BED for base cm. 90 - veneziano rosato cat. B

cm. 106 x 203/200 x 122/85 h.

Art. RE-03S

x 2

RETE a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione

90 x 190 BASE with tension regulators
cm. 90 x 190 x 4,5 h.

Art. M04

x 2

MANTOVANA coprirete da cm. 90

VALANCE cm. 90

Art. R01

x 2

RULLO con bottone - seta Rosa cat. G

ROLL with button - Rosa silk cat. G
Ø cm. 20 x 85 h.

Art. CN27-S

x 2

CORREDO seta Rosa: sacco copripiumino, coprifedera, 

scaldotto, cuscino tondo

Silk Rosa BED SET: duvet cover, pillow cases, foot-warmer, 

round pillow

Art. 441

x 2

COMODINO Camelot - tortora cat. B

Camelot BEDSIDE TABLE - tortora cat.B
cm. 51 x 36 x 68 h.

Art. 1431

x 2

LUMETTO Camelot - tortora cat. B - seta Rosa cat. G -

frangia Cipollina

Camelot NIGHT LAMP - tortora cat. B - rosa silk cat. G -  

Cipollina border

Ø cm. 25 x 44 h.

Art. 442
COMò Clara - tortora cat. B

Clara CHEST OF DRAWERS - tortora cat.B
cm. 118 x 50 x 95 h.

Art. 329
SPECCHIERA Ines 90 x 90 - tortora cat. B

Ines 90 x 90 MIRROR - tortora cat.B
cm. 90 x 90 h.

Art. 1430

PIANTANA Camelot - tortora cat. B - paralume seta Rosa 

cat. G - frangia Cipollina

Camelot FLOOR LAMP - tortora cat. B - silk Rosa lampshade 

cat. G - Cipollina border

Ø cm. 55 x 176 h.

Art. 279-C

x 2

POUFF Gemma - tortora cat. B - seta Rosa cat. G - 

capitonné

Gemma POUFF - tortora cat. B - Rosa silk cat. G - capitonné

cm. 53 x 53 x 43 h.
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Finiture Finishes

N° 37 - cat. C
foglia argento lucido
glossy silver leaf

N° 07 - cat. C
foglia oro Riace
Riace gold leaf

N° 08 - cat. C
foglia argento Riace
Riace silver leaf

N° 09 - cat. B
effetto ruggine
effetto ruggine

N° 39 - cat. A
nero grafite
nero grafite

N° 32 - cat. C
blu madreperla
madreperla blue

N° 33 - cat. C
bianco madreperla
madreperla white

N° 38 - cat. C
foglia oro lucido
glossy gold leaf

N° 44 - cat. B
perla
perla

N° 51 - cat. B
ferro naturale
ferro naturale

N° 58 - cat. B
neve e argento
neve e argento

N° 57 - cat. B
caramel
caramel

N° 27 - cat. C
biancolucido
glossy white

N° 288 - cat. B
gesso pennellato
gesso pennellato

N° 61 - cat. B
sabbia
sabbia

N° 60 - cat. B
noisette
noisette

N° 31 - cat. C
foglia argento melange
melange silver leaf

N° 30 - cat. C
foglia oro melange
melange gold leaf

N° 34 - cat. B
biancomiele
biancomiele

N° 22 - cat. B
vaniglia
vaniglia

N° 28 - cat. B
gesso craquelé
gesso craquelé

N° 23 - cat. B
tortora
tortora

N° 24 - cat. B
rosso Tropea
rosso Tropea

N° 36 - cat. C
moka
moka

N° 26 - cat. B
nerocera e argento
nerocera e argento

N° 25 - cat. C
nerolucido
glossy black

N° 41 - cat. C
cioccolato
cioccolato

N° 73 - cat. B
meringa
meringa

N°65 - cat. B
poivre
poivre

N° 68 - cat. C
poivre brillant
brillant poivre

N° 69 - cat. B
rosa bouquet
rosa bouquet

N° 43 - cat. B
glitter
glitter

7776



Finiture rovere Oak finishes

N° 17 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro Carrara
sandblasted wood
Carrara gold leaf

N° 18 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento Carrara
sandblasted wood
Carrara silver leaf

N° 15 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro makramè
sandblasted wood 
makramè gold leaf

N° 16 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento makramè
sandblasted wood
makramè silver leaf

N° 13 - cat. F
legno sabbiato
foglia oro Marquinia
sandblasted wood
Marquinia gold leaf

N° 14 - cat. F
legno sabbiato
foglia argento Marquinia
sandblasted wood
Marquinia silver leaf

N° 70 - cat. L
legno sabbiato terra
sandblasted wood terra  

N° 11 - cat. L
legno sabbiato panna
sandblasted wood panna  

N° 62 - cat. L
legno sabbiato sablé
sandblasted wood sablé  

N° 71 - cat. L
legno sabbiato cenere
sandblasted wood cenere  

N° 20 - cat. L
legno sabbiato avorio
sandblasted wood avorio 

N° 63 - cat. L
legno sabbiato champagne
sandblasted wood champagne

N° 19 - cat. L
legno sabbiato caffè
sandblasted wood caffè 

N° 64 - cat. L
legno sabbiato winter
sandblasted wood winter 

N° 10 - cat. L
legno sabbiato nero
sandblasted wood black

N° 66 - cat. L
legno sabbiato Polaris
sandblasted wood Polaris
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